



सुबह में लोकल मुंबई की ओर नहीं गई
नौकरीपेशा लोगों को हुई परेशानी
ऑरेंज अलर्ट जारी

■ यमुफु शेख

अंबरनाथ. अंबरनाथ में रात भर हुई बारिश के बाद सुबह से बारिश के थमने के बाद हालात सामान्य है। नौकरीपेशा लोगों को परेशानी का सामना करना पड़ा है। सुबह में काम पर निकलने लोगों को लोकल ट्रेनों के बंद होने के कारण घर वापस लौटना पड़ा। मुंबई और ठाणे में रात में हुई भारी बारिश के कारण ठाणे, मुल्हुड, भंडुप, सायन स्टेशनों पर ट्रेक पर बरसाती पानी भर जाने से लोकल ट्रेनों अंबरनाथ से मुंबई की ओर नहीं जा रही थी। सुबह 10 बजे के बाद लोकल शुरू हुई, धीमी रफ्तार से ट्रेनें चल रही थीं। बदलापुर, अंबरनाथ, उल्हासनगर में प्लेटफार्म पर लोगों की भीड़ एकत्रित हो गई थी। सभी स्टेशनों पर लोकल ट्रेनों के लेट होने की घोषणा की जा रही थी। अंबरनाथ में साइडिंग में कई लोकल ट्रेनें खड़ी हुईं देखी गईं। सुबह में कोल्हापुर से मुंबई जाने वाली महालक्ष्मी एक्सप्रेस को डेढ़ घंटे देर रोका गया था, जिसके कारण सवार मुसफिर बेहाल थे। उन्हें पानी तक नहीं मिल रहा था। हफ्ते का पहला दिन होने के कारण नौकरीपेशा वालों की संख्या प्लेटफार्म पर ज्यादा थी। ठाणे के आगे मुंबई तक लोकल ट्रेनों के ना जाने का एनाउंसमेंट होने के बाद मायूस होकर ये प्रवासी वापस घर गए। मुंबई में बारिश का रेड अलर्ट जारी किया गया है। तेज हवाएं भी चलने का अनुमान बताया गया है।

भारी बारिश से नदियों का जलस्तर बढ़ा

उल्हास, भातसा, भारंगी, कालू नदियां ऊफान पर

■ सावरकर नगर इलाके की बस्तियों में पानी घुसा

कल्याण. रायगड जिले के कर्जत इलाके में उल्हास घाटी और ठाणे जिले की सह्याद्रि पर्वत श्रृंखला में रात भर हुई भारी बारिश के कारण इस घाटी से बहने वाली उल्हास, भातसा, कालू, भारंगी नदियों का जल स्तर रविवार रात से बढ़ गया है। कल्याण-डोंबिवली शहरों को पानी की आपूर्ति करने वाले मोहिनी, मोहने में पानी की आपूर्ति का स्तर बढ़ गया है। मोहने को टिटवाला इलाके से जोड़ने वाले प्लाईओवर की दीवारें पानी से भर गई हैं। पुल के ऊपर से पानी बहने के लिए एक से डेढ़ फीट की ऊंचाई छोड़ी गयी है। जलस्तर के कारण रात से ही टिटवाला इलाके के सावरकर नगर इलाके की बस्तियों में पानी घुस गया है। यह क्षेत्र नदियों के स्तर में आता है।

टाणे जिले की नदियों का जलस्तर

नदी	स्थान	जोखिम जलस्तर मीटर	चेतावनी जलस्तर मीटर	आज का जलस्तर मीटर
उल्हास	बदलापुर	१७.५०	१६.५०	१३.५०
उल्हास	मोहने	१०.००	९.००	५.५०
उल्हास	जांभूळपाडा	१४.००	१३.००	१०.५०
कालू	टिटवाळा	१०३.५०	१०२.००	१०१.१०
भातसा नदी	सापगांव	३६.५५	३६.०६	३३.३०

माहली किला क्षेत्र में रात भर हुई भारी बारिश के कारण सावरोली और शाहपुर क्षेत्र से होकर बहने वाली भारंगी नदी तेज गति से बह रही है। इस नदी किनारे की बस्तियों में पानी घुस गया है। कई गाडियां पानी में डूब गई हैं। कालू नदियों की क्षमता बढ़ गई है। इस भारी बारिश के कारण धान की खेती के काम में तेजी आ गई है। शाहपुर तालुका के भातसा, तानसा, वैतरणा, ऊपरी वैतरणा, मोदकसारण बांध क्षेत्रों में भारी बारिश नहीं हुई है, इसलिए बांधों के निचले हिस्से तक पहुंच गया है। इन बांधों से मुंबई को पानी की आपूर्ति की जाती है। चूंकि बांधों में पानी नहीं है, इसलिए शहर को वर्तमान में मृत जलाशयों से पानी की आपूर्ति की जाती है।

बेल बाजार इलाके में पानी घुसने की आशंका

अगर भारी बारिश लगातार जारी रही तो कल्याण के दुर्गाडी इलाके के बाजारों और बेल बाजार इलाकों में पानी घुसने की आशंका है। इसलिए, खाड़ी तट के निवासियों ने निकासी की तैयारी शुरू कर दी है, तबला चालक सतर्क हैं और जल स्तर बढ़ने पर भीतों को तबले से बाहर निकाल देते हैं। भारी बारिश के चलते महानगर पालिका की आपातकालीन व्यवस्थाएं तैयार हैं।

मंत्री-MLC रेलवे ट्रैक पर चलकर पहुंचे विधानसभा

मुंबई. देश की आर्थिक राजधानी मुंबई में सोमवार को भारी बारिश के कारण आम जनजीवन काफी प्रभावित हुआ है। वहीं ट्रेनों की देरी के कारण विधानसभा सत्र में शामिल होने के लिए आ रहे मंत्री और एमएलसी को भी आम लोगों की तरह आवामन की परेशानियों का सामना करना पड़ा। दरअसल महाराष्ट्र के राहत-पुनर्वास और आपदा प्रबंधन मंत्री अनिल पाटिल और एनसीपी एमएलसी अमोल मितकरी के हावड़ा-मुंबई ट्रेन से उतरकर कुछ दूर तक रेल की पटरियों पर चलने का वीडियो वायरल हो रहा है।

ट्रेन करीब दो घंटे तक फंसी रही। हम दादर और कुर्ला स्टेशनों के बीच पटरियों पर उतरे थे। मैं रेलवे पटरियों समेत करीब 2 से 2.5 किलोमीटर पैदल चला और नेहरू नगर पुलिस स्टेशन पहुंचा। इस दौरान कुछ विधायक भी उसी ट्रेन में फंसे हुए थे।

—अमोल मितकरी, एनसीपी नेता

बगल वाले मकान पर गिरा इमारत का हिस्सा

हादसे में दो महिलाएं मामूली रूप से जखमी

हादसतबी गुलाम हुसेन नामक दोनों महिलाओं को तुरंत अस्पताल भेजा गया। फायर अधिकारी नामदेव चौधरी ने बताया कि विक्टर मोंटरिया नामक व्यक्ति का ग्राउंड फ्लोर वन की पुरानी जर्जर मकान थी, जिसे मनपा ने धोखादायक घोषित किया था। सोमवार शाम को आचानक उस इमारत की गैलरी का कुछ हिस्सा बगल वाली मकान पर जा गिरा, जिसमें उस घर की दो महिलाएं मामूली रूप से घायल हो गईं।

बदलापुर में फिर बाढ़ का खतरा

बदलापुर शहर के मध्य बहने वाली उल्हास नदी का जलस्तर सुबह काफी बढ़ गया था। उल्हास नदी से सटी चौपाटी पूरी तरह जलमग्न हो गई। एहतियात के तौर पर, पुलिस और नगर पालिका के आपदा प्रबंधन विभाग ने नागरिकों के क्षेत्र में प्रवेश पर प्रतिबंध लगा दिया था।

ये डर आज सच हो गया। क्योंकि कर्जत तालुका में भारी बारिश के कारण उल्हास नदी का जल स्तर काफी बढ़ गया था। यह पानी आगे नहीं बढ़ने से चामटोली इलाके के नाले-नालों में बाढ़ आ गयी। तुलनात्मक रूप से बदलापुर में बिल्कुल भी बारिश नहीं हुई, लेकिन बैंक वॉटर के कारण चामटोली और कासगांव और आसपास के रेलवे ट्रैक क्षेत्र में बड़ी मात्रा में पानी जमा हो गया।

बदलापुर की चौपाटी डूब गयी

बदलापुर शहर के मध्य बहने वाली उल्हास नदी का जलस्तर सुबह काफी बढ़ गया था। उल्हास नदी से सटी चौपाटी पूरी तरह जलमग्न हो गई। एहतियात के तौर पर, पुलिस और नगर पालिका के आपदा प्रबंधन विभाग ने नागरिकों के क्षेत्र में प्रवेश पर प्रतिबंध लगा दिया था।

वन विभाग की सुरक्षा की दीवार ढह गई

टाणे. मनपा क्षेत्र के अंतर्गत तीनहात नाका परिसर में स्थित वन विभाग के कार्यालय की सालों पुरानी सुरक्षा की दीवार लगभग 80 से 90 फुट लंबी व 60 से 70 फुट ऊंची दीवार व पेड़ धरासाई हो गया। इस घटना में किसी के जान माल को क्षति नहीं हुआ। इसकी जानकारी आपदा प्रबंधन के मुख्य अधिकारी यासिन तड़वी को चलते ही तत्काल वन विभाग कार्यालय में संपर्क कर आपदा प्रबंधन के कर्मचारियों के साथ घटना स्थल पर पहुंच कर राहत कार्यों में जुट गये। मनपा नौपाडा कोषरी प्रभाग समिति के उपायुक्त, स हा य क आयुक्त, अतिक्रमण विभाग के अधिकारी कर्मचारी और वन विभाग के अधिकारी कर्मचारी घटना स्थल पर उपस्थित थे।

कर्मचारियों के साथ घटना स्थल पर पहुंच कर राहत कार्यों में जुट गये। मनपा नौपाडा कोषरी प्रभाग समिति के उपायुक्त, स हा य क आयुक्त, अतिक्रमण विभाग के अधिकारी कर्मचारी और वन विभाग के अधिकारी कर्मचारी घटना स्थल पर उपस्थित थे।

उल्हास नदी के बैंक वॉटर से चामटोली, कासगांव क्षेत्र के निवासी भयभीत

उल्हास नदी के बैंक वॉटर से चामटोली, कासगांव क्षेत्र के निवासी भयभीत

बदलापुर: जेएनपीए-बड़ोदरा राजमार्ग के निर्माण के दौरान, उल्हास नदी में डाले गए भराव के कारण स्थानीय लोगों ने आशंका व्यक्त की थी कि नदी का पानी चमटोली कासगांव क्षेत्र में वापस आ जाएगा और क्षेत्र डूब जाएगा।

नदी में जल स्तर बढ़ने से पंपिंग स्टेशन प्रभावित

टाणे. भातसा बांध क्षेत्र में अधिक बारिश के कारण मनपा के पिसे पंपिंग स्टेशन व स्टेम प्राधिकरण शाहड पंपिंग स्टेशन के पास नदी में कचरा, पड़े की उहनी फस गया है। जिसके कारण पंपिंग की क्षमता नहीं होने से पानी के शुद्धिकरण में बाधा उत्पन्न हो रही है। इसलिए मनपा क्षेत्र के अंतर्गत पानी की सप्लाई धीमी गति से हो रही है। दोनों पंपिंग स्टेशन में पंप के स्टेनर में फंसे हुए कचरे को निकालने का काम चल रहा है। इसलिए मनपा क्षेत्र में 9, 10, 11 जुलाई तक पानी की सप्लाई

एक फोन पर बदले जाएंगे चैंबरों के ढक्कन

उल्हासनगर. उल्हासनगर मनपा आयुक्त डॉ. अजीज शेख के मार्गदर्शन में अपर आयुक्त किशोर गवस ने सीवर के टूटे-फूटे ढक्कनों को मात्र एक फोन कॉल से बदलने का सकारात्मक निर्णय लिया है। इसके लिए बांधकाम विभाग के शहर अभियंता, उप अभियंता, कनिष्ठ अभियंता के व्हाट्सएप हेल्पलाइन नंबर घोषित किए गए हैं। और फोन पर चैंबर बना दिए गए हैं और इनकी संख्या अनंतित है। कुछ चैंबर के ढक्कन टूटे हुए हैं, जिससे दुर्घटना की आशंका बनी रहती है। अजीज शेख के मार्गदर्शन में

अपर आयुक्त किशोर गवस ने वार्डवार कक्षाओं की जिम्मेदारी सार्वजनिक निर्माण विभाग को सौंपी है। इसके लिए सिटी इंजीनियर तरुण शेवकानी, डिप्टी इंजीनियर सदीप जाधव, जूनियर इंजीनियर कोमल आशान, रचिका करांडे, राहुल जाधव, परल्वी वैरागर, हर्षद प्रधान के व्हाट्सएप हेल्पलाइन नंबर की घोषणा की गई है। किशोर गवस ने अपील की है कि जिस क्षेत्र में आप रहते हैं, वहां सीवर पर बने चैंबर के ढक्कन की मरम्मत नहीं हुई है, या जहां चैंबर का ढक्कन नहीं है, तो नीचे दिए गए फोन नंबर (मोबाइल नंबर) पर व्हाट्सएप पर फोटो भेज दें। मनपा के माध्यम से उक्त कवर को बदलना सुविधाजनक होगा और आगे की अप्रिय घटनाओं से बचा जा सकेगा।

टिटवाला में गुरुचरण की जमीन पर बने अवैध होटल, गाले ध्वस्त

■ राजस्व विभाग की कार्रवाई

कल्याण तालुका में टिटवाला के पास कल्याण-मुरबाड रोड पर गोवेली में गुरुचरण भूमि पर बने अवैध होटल और वाणिज्यिक गाले कुल 21 से अधिक अवैध निर्माण को राजस्व विभाग की टीम ने जेसीबी और अतिक्रमण विरोधी टीम की मदद से ध्वस्त कर दिया गया। राजस्व विभाग ने इन अवैध निर्माण कर्ताओं को पहले ही नोटिस दे दिया था। ये अवैध निर्माण स्थानीय लोगों द्वारा राजनीतिक आशंकाओं से मुख्य यातायात मार्गों को अवरोध करके किये गये थे। एक मामले में सूर्यम कोर्ट ने राज्य सरकार को गुरुचरण की जमीन पर सभी अवैध निर्माण गिराने का आदेश दिया है। यह कार्रवाई राज्य सरकार के आदेश पर की जा रही है। कलेक्टर अशोक शिंगारे ने कल्याण तहसीलदार सचिन शेजाल को गोवेली में गुरुचरण भूमि पर अवैध निर्माण को ध्वस्त करने का आदेश दिया था। इस आदेश के अनुसार, तहसीलदार शेजाल के नेतृत्व में, नायब तहसीलदार सत्यजीत चव्हाण, म्हाल संसदीय की मंडल अधिकारी प्रीति घुडे, नादगांव सर्कल अधिकारी दर्शन भावे, टिटवाला चेतन परते, टिटवाला पुलिस स्टेशन के वरिष्ठ पुलिस निरोक्षक

नेवाली नाका पर टेंपो की टक्कर से महिला की दर्दनाक मौत

■ चालक को पुलिस ने हिरासत में लिया

कल्याण. रविवार शाम को डॉ.बिबली पाइपलाइन हाईवे पर नेवाली चौक पर एक भयानक हादसा हुआ है। टेंपो की टक्कर से एक महिला की मौत हो गई। पता चला है कि महिला का नाम चंद्राबाई म्हात्रे है और वह

हाजीमलंग के खरड गांव की रहने वाली है। पुलिस ने ड्राइवर को हिरासत में ले लिया है और उसके खिलाफ हिललाइन पुलिस स्टेशन में मामला दर्ज करने की प्रक्रिया शुरू हो गई है। हाजीमलंग क्षेत्र में नेवाली चौक की पहचान अति व्यस्त चौराहे के रूप में की गई है। इस चौक पर सुबह-शाम भीषण जाम लगा रहता है। डॉ.बिबली से

अंबरनाथ की ओर जा रहे एक टेंपो ने रविवार शाम एक महिला को टक्कर मार दी। टेंपो सौधे महिला के शरीर से होकर गुजर गया और उसकी मौत हो गई। हिललाइन पुलिस तुरंत दुर्घटनास्थल पर पहुंची और शव को कब्जे में लेकर उल्हासनगर के सेंट्रल अस्पताल में भर्ती कराया। डॉक्टर ने बताया कि अस्पताल में भर्ती होने से पहले ही उनकी मौत हो गई। सूत्रों द्वारा दी गई जानकारी के मुताबिक, स्थानीय लोगों ने प्रारंभिक जानकारी दी है कि हादसा इसलिए हुआ क्योंकि ड्राइवर फोन पर बात कर रहा था और गाड़ी चलाने पर ध्यान नहीं दे रहा था।

जोतेन्द्र ठाकुर, इस क्षेत्र के तलाठी आदि की उपस्थिति में गुरुचरण की जमीन पर बने 21 होटल व गाले जेसीबी और अतिक्रमण विरोधी टीम की मदद से ढहा दिए गए। गोवेली में भू-माफियाओं के बीच मवेशियों की जमीन हड़पने की होड़ मची थी। भले ही ये पेशेवर सरकारी परिसरों में व्यवसाय कर रहे थे, लेकिन वे सरकार को राजस्व का एक पैसा भी नहीं दे रहे थे। स्थानीय लोगों ने कहा कि इन स्थानों का उपयोग व्यवसायी इस तरह कर रहे थे जैसे कि वे उनके मालिक हों। ग्रामीणों ने मांग की है कि कल्याण तालुका के हर गांव व क्षेत्रों में पशु चरागाह भूमि पर इसी तरह की कार्रवाई की जानी चाहिए।

अंबरनाथ में महिला के साथ धोखाधड़ी

■ दो वाहन किराये पर लेकर बेच दिए

■ पुलिस में अपराध दर्ज

अंबरनाथ. अंबरनाथ पूर्व में एक व्यक्ति ने एक महिला के दो वाहनों को किराये पर लेने के बाद उसे बेचकर फरार हो गया है। शिवाजी नगर पुलिस फरार व्यक्ति को तलाश कर रही है। शहर पूर्व कैलाश नगर निवासी अंशुका विजय सोनवणे (27) ने शिवाजी नगर पुलिस में शिकायत लिखाई है कि उन्होंने उनके दो खरीदे हुए वाहन चालक वीरेंद्र हरिनारायण मालविया (34) को प्रतिदिन प्रति वाहन 1000 रुपए किराये देने के करार करके 2 जनवरी 2024 को दिए थे। जून महिना चले जाने के बाद भी मालविया उसे किराया नहीं दे रहा था। अंशुका को संशय हुआ। प्रत्यक्ष भेंट करके और फोन करके भी वह किराया नहीं दे रहा था और दोनों वाहन एमएफ 05 ईएल 6208 और एमएफ 05 ईएल 6207 वापस भी नहीं कर रहा था। अंशुका समझ गई कि उसके साथ धोखाधड़ी हुई है। उन्होंने शिवाजी नगर पुलिस में लिखित शिकायत करने के बाद धोखाधड़ी करने वाले वाहन चालक हरिनारायण मालविया के विरोध में पुलिस ने अपराध दर्ज किया है।

अंबरनाथ नपा के किरायेदार कर्मचारी अनशन पर बैठे

■ किराये के घर को उनके मालकी का करने की मांग

■ उल्हास विकास संवाददाता

अंबरनाथ. अंबरनाथ नपा के सेवानिवृत्त सफाई कर्मचारी, कुछ कार्यरत कर्मचारी जिनको नगर परिषद ने शहर पश्चिम में हाडसिंगा बोर्ड के पास वसाहत में घर किराये पर दिया था। घरों की एवं वसाहत की दुरावस्था को लेकर एवं ये घर उनकी मालकी में दिए जाने की मांग को लेकर नपा कार्यालय गेट के समक्ष आमरण अनशन पर बैठ गए हैं। उनका कहना है कि नपा प्रशासन उनके वेतन एवं पेंशन में से हर महिने दस हजार रुपए किराया काट लेता है। गत 42 वर्षों से ये कर्मचारी यहाँ पर रह रहे हैं। शासकीय जीआर के अनुसार 25 वर्षों से नपा में कार्य कर रहे कर्मचारियों को उनका हक का घर नगर परिषद ने देना चाहिए। महाराष्ट्र हाडसिंगा बोर्ड के पास नगर परिषद वसाहत में रहनेवाले कर्मचारियों को 12 व 24 वर्ष वेतन श्रेणी का फर्क दिया जाए. ऐसी अन्य मांगों को लेकर कर्मचारी अनशन पर बैठे हुए हैं। अनशन के लिए लगाए गए शामियाने में अनशन के बैनरों पर घरों की दुरावस्था के फोटो भी लगाए गए हैं। जिसे देखकर पता चलता है कि घरों की हालत क्या है? और इसका किराया क्या दस हजार रुपए महिना होना चाहिए? यहाँ आमरण अनशन पर बैठे कर्मचारियों ने कहा है कि जब तक उनकी मांग पूरी नहीं हो जाती वह अपना अनशन जारी रखेंगे।

शराबी पति द्वारा पत्नी पर अत्याचार, पत्नी का सर फोड़ा

■ उल्हासनगर. हिललाइन पुलिस क्षेत्र के गणेश नगर में एक शराबी पति द्वारा पत्नी का सर फोड़ने की घटना घटी है। पिटाई से घायल महिला का नाम कोमल धानके है, गणेश नगर में रहने वाले कोमल और अनिल उर्फ कृष्णा धानके की शादी चार साल पहले हुई थी, अनिल और कोमल को एक तीन साल का बेटा भी है। झगड़ा इस बात को लेकर हुआ कि एक अनजान महिला का फोन आया और कोमल ने उठाया और गुस्से में आकर अनिल ने कोमल को तब तक पीटा जब तक वह बेहोश नहीं हो गई। कोमल और उसके पिता का कहना है कि वह कोमल को इस वजह से पीटा रहा है क्योंकि वह उसे लगातार बाहर से पैसे लाने के लिए परेशान करता था। घायल महिला का उपचार सेंट्रल अस्पताल में चल रहा है। पति पर सख्त कार्रवाई की मांग लड़की के पिता ने की।

